SVEZIA

QUADRO FISICO
 La Svezia è il più grande paese scandinavo. Da un punto di vista fisico, il territorio si divide in tre zone: nord,centro,sud.
La Svezia del nord occupa circa il 65% del territorio ed è più vasta dell'Italia
La Svezia centrale si trova a sud del 60°parallelo. E una vasta pianura, che si sviluppa tra lo stretto di Kattegat e il Mar Baltico.
La Svezia meridionale è una fascia di colline di altezza inferiore ai 400 metri che si sviluppa da ovest a est.
Il clima è di tipo continentale, ma varia con la l’ altitudine.

POPOLAZIONE
La Svezia è il più grande dei paesi scandinavi, infatti ha una superficie pari alla Spagna ma solo 8,8 milioni di abitanti.La lingua ufficiale è lo svedese e la capitale è Stoccolma.

ECONOMIA
L'agricoltura ha a disposizione soltanto il 6% del territorio, ha un buona produttività grazie all' uso di tecniche avanzate.Le principali produzioni sono i cereali, le patate e la barbabietola da zucchero.Le grandi risorse forestali alimentano un' importante industria del legno, con una produzione di mobili famosa al mondo






